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1. Naj bosta @,b € R3 in a € R. Doloéi vektor Z, da bo
i-F=a in daxT=Db
2. Dana sta vektorja & = 2] — 2k in T=1i—2j+ k. Doloéi vektor Z, da bo pravokoten

na vektor ¢, da bo njegova dolzina 2v/11, in da bo volumen paralelepipeda, ki ga
oklepajo vektorji Z, ¢ in z, enak 12. Koliko resitev dobis?

3. Presek ravnin z +y — 2z = 2 in 22 — y = 4 je premica p. Dolo¢i premico ¢, ki seka
premico p pod pravim kotom in gre skozi tocko T'(2,1, —2).

4. Naj bo ABCDA'B'C'D’ paralelepiped. Dokazi, da njegova telesna diagonala AC’
prebada ravnino, ki jo doloc¢ajo tocke B, A" in D, v tezis¢u trikotnika ABA’'D.
5. Glede na realna stevila a, b in ¢ obravnavaj resljivost sistema:

r+(a+1)y+3z2+(a+4)u=>b,
20 +2y —z2+u=3,
r+y+tu=1,
ay+2z+(a+2)u=c.

V primeru, ko je sistem resljiv, resitve tudi zapisi!

Opomba. Pri prvih stirih nalogah je obvezna skical

Tocke so razporejene po nalogah: 18 + 18 + 20 + 20 + 24.



